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83by Tecomec

CARATTERISTICHE TECNICHE COMUNI ALLA RACCORDERIA GEOLINE

La raccorderia GEOLINE è realizzata in polipropilene (altri mate-
riali a richiesta) e guarnizioni in EPDM (Viton® a richiesta).
I girelli, le ghiere e i tappi GEOLINE sono realizzati in polipropilene 
rinforzato con fibra di vetro (altri materiali a richiesta) e guarnizioni 
in EPDM (Viton® a richiesta).
Le filettature GEOLINE sono conformi alle normative BSP (altre 
filettature a richiesta).

Raccordi  
Riduzioni  
Bocchettoni di scarico       
Accoppiatori  
Raccorderia varia
Guarnizioni  

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN DER GESAMTEN GEOLINE-FITTINGS

Die Fittings von GEOLINE werden aus Polypropylen gefertigt (an-
dere Materialien auf Anfrage), die Dichtungen sind aus EPDM (Vi-
ton® auf Anfrage).
Die Überwurfmuttern, Endverschlüsse und Stopfen von GEOLINE 
bestehen aus glasfaserverstärktem Polypropylen (andere Materi-
alien auf Anfrage) und die Dichtungen aus EPDM (Viton® auf An-
frage).
Die GEOLINE-Gewinde entsprechen den BSP-Normen (andere 
Gewinde auf Anfrage).

Verbinder  
Reduzierstücke  
Ablassstutzen  
Kupplungen  
Verschiedene Fittings
Dichtungen  

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS COMUNES PARA LOS EMPALMES GEOLINE

Los elementos de empalme GEOLINE están realizados con polipro-
pileno (bajo demanda pueden ser de otros materiales) y llevan juntas 
de EPDM (bajo demanda pueden ser de Viton®).
Los giradores, las tuercas anulares y los tapones GEOLINE están 
realizados con polipropileno reforzado con fibra de vidrio (bajo de-
manda pueden ser de otros materiales) y llevan juntas de EPDM 
(bajo demanda pueden ser de Viton®).
Las roscas GEOLINE cumplen las normas BSP (bajo demanda se 
pueden tener otras roscas).

Racores   
Reducciones  
Bocas de descarga
Acopladores  
Empalmes varios  
Juntas   

Raccorderia in polipropilene

Fittings aus Polypropylen

Elementos de empalme de polipropileno
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Part No. F D D1 L Pack
1 2 3 mm mm mm

8002150 8040151 G00001002
1/2”

11 13,7 39,5 25
8002151 8040152 G00001002 13 13,7 39,5 25
8002200 8040201 G00001012

3/4”
13 17,5 44 25

8002201 8040201 G00001012 15 17,5 44 25
8002202 8040202 G00001012 19 17,5 49 25
8002250 8040251 G00001018

1”

13 24,5 49 25
8002251 8040251 G00001018 15 24,5 50 25
8002252 8040251 G00001018 19 24,5 51 25
8002253 8040251 G00001018 22 24,5 51 25
8002254 8040251 G00001018 25 24,5 51 25
8002300 8040301 G00001022

1”1/4

22 31,5 53 25
8002301 8040301 G00001022 25 31,5 53 25
8002302 8040301 G00001022 30 31,5 60 25
8002303 8040301 G00001022 32 31,5 63 25
8002356 8040351 G00001028

1”1/2

15 37,5 38 25
8002350 8040351 G00001028 25 37,5 55 25
8002351 8040351 G00001028 30 37,5 62 25
8002352 8040351 G00001028 32 37,5 65 25
8002353 8040351 G00001028 35 37,5 70 25
8002354 8040351 G00001028 38 37,5 72 25
8002355 8040351 G00001028 40 37,5 72 25
8002400 8040401 G00001030

2”
40 47 78 10

8002401 8040401 G00001030 45 47 81 10
8002402 8040401 G00001030 50 47 84 10

Part No. F D D1 L Pack
1 2 3 mm mm mm

8012200 8040202 G00001012
3/4”

13 17,5 37 25
8012201 8040202 G00001012 15 17,5 40 25
8012203 8040202 G00001012 19 17,5 45 25
8012250 8040251 G00001018

1”
15 24,5 40 25

8012251 8040251 G00001018 19 24,5 45 25
8012252 8040251 G00001018 25 24,5 53 25
8012300 8040301 G00001022

1”1/4

22 31,5 53 25
8012301 8040301 G00001022 25 31,5 53 25
8012302 8040301 G00001022 30 31,5 60 25
8012303 8040301 G00001022 32 31,5 60 25
8012350 8040351 G00001028

1”1/2

25 37,5 53 25
8012351 8040351 G00001028 30 37,5 60 25
8012352 8040351 G00001028 32 37,5 60 25
8012353 8040351 G00001028 35 37,5 80 25
8012354 8040351 G00001028 38 37,5 85 25
8012355 8040351 G00001028 40 37,5 85 25
8012400 8040401 G00001030

2”

40 47 85 10
8012401 8040401 G00001030 45 47 90 10
8012402 8040401 G00001030 50 47 90 10
8012403 8040401 G00001030 52 47 90 10

Raccordo portagomma diritto per girello

Raccordo portagomma curvo 90° per girello

Raccorderia in polipropilene
Fittings aus Polypropylen
Elementos de empalme de polipropileno

Gerader Schlauchanschluss für Überwurfmutter

Racor para manguera recto para girador

Gebogener Schlauchanschluss (90°) für Überwurfmutter

Codo a 90º para manguera para girador
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Part No. F D L Pack
1 2 3 mm mm

8003100 8040101 G00002000 3/8” 11 37 25
8003150 8040152 G00002002

1/2”
11 37 25

8003151 8040152 G00002002 13 37 25
8003200 8040201 G00002004

3/4”
15 36 25

8003201 8040201 G00002004 19 41 25
8003250 8040251 G00002006 1” 25 41 25
8003300 8040301 G00002010 1”1/4 30 49 25

Part No. F D H L Pack
1 2 3 mm mm mm

8013150 8040152 G00002002 1/2” 11 28,5 33 25
8013200 8040201 G00002004

3/4”
13 31,5 36 25

8013201 8040202 G00002004 19 33 45 25
8013250 8040251 G00002006 1” 25 36,5 53 25
8013300 8040301 G00002010 1”1/4 30 44 60 25

Part No. F D D1 L Pack
1 2 3 mm mm mm

8015300 8040301 G00001022 1”1/4 30 31,5 48 25
8015350 8040351 G00001028

1”1/2
30 37,5 48 25

8015351 8040351 G00001028 35 37,5 48 25
8015352 8040351 G00001028 40 37,5 51 25
8015400 8040401 G00001030 2” 40 47 60 25

Part No. F D L Pack
mm mm

8014300
1”1/4

30 55 25
8014301 35 55 25
8014302 40 55 25
8014350

1”1/2
30 55 25

8014351 35 55 25
8014352 40 60 25

Raccordo portagomma diritto con battu-
ta piana per girello.

Raccordo portagomma curvo 90° con 
battuta piana per girello.

Raccordo portagomma curvo 45° per girello.

Raccordo portagomma curvo 45° con 
filetto maschio.

Gerader Schlauchanschluss mit flachem 
Sitz für Überwurfmutter

Racor para manguera recto con tope 
plano para girador

Gebogener Schlauchanschluss (90°) mit 
flachem Sitz für Überwurfmutter

Codo a 90º para manguera con tope 
plano para girador

Gebogener Schlauchanschluss (45°) mit 
flachem Sitz für Überwurfmutter

Racor para manguera a 45º para girador

Gebogener Schlauchanschluss (45°) mit 
Außengewinde

Racor para manguera a 45º con rosca 
macho
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Part No. F B D H L Pack
mm mm mm mm

8001101 3/8” 10 11 20 43 25
8001151

1/2”

14 13 20 44 25
8001152 14 15 20 44 25
8001153 14 19 20 49 25
8001154 14 22 20 48 25
8001201

3/4”

18 13 22 46 25
8001202 18 15 22 46 25
8001203 18 19 22 51 25
8001204 18 22 22 51 25
8001205 18 25 22 51 25
8001251

1”

25 19 22 53 25
8001252 25 25 22 53 25
8001253 25 30 22 60 25
8001254 25 32 22 63 25
8001301

1”1/4

32 25 24 55 25
8001302 32 30 24 63 25
8001303 32 32 24 65 25
8001304 32 35 24 69 25
8001305 32 38 24 72 25
8001306 32 40 24 72 25
8001351

1”1/2
38 40 24 72 25

8001352 38 45 24 75 25
8001353 38 50 24 78 25
8001401 2” 47,5 52 27 78 10

Part No. F B D H L H1 Pack
mm mm mm mm mm

8011101
3/8”

10 13 25 37 20 25
8011102 10 15 25 37 20 25
8011151

1/2”

14 13 25 37 20 25
8011152 14 15 25 37 20 25
8011153 14 19 25 37 20 25
8011154 14 13 25 37 27 25
8011155 14 15 25 37 27 25
8011156 14 19 25 37 27 25
8011201

3/4”
18 15 31 45 22 25

8011202 18 19 31 53 22 25
8011203 18 25 31 53 22 25
8011251

1”
25 25 31 53 22 25

8011252 25 30 31 60 22 25
8011253 25 32 31 60 22 25
8011301

1”1/4

32 25 32 60 24 25
8011302 32 30 32 60 24 25
8011303 32 32 32 60 24 25
8011305 32 35 47 85 24 25
8011304 32 40 47 85 24 25
8011351

1”1/2

38 30 47 80 24 25
8011352 38 32 47 80 24 25
8011353 38 35 47 80 24 25
8011354 38 38 47 80 24 25
8011355 38 40 47 85 24 25
8011401

2”
47,5 50 53 90 27 10

8011402 47,5 52 53 95 27 10

Raccordo portagomma diritto filetto maschio.

Raccordo portagomma curvo 90° filetto maschio.

Raccorderia in polipropilene
Fittings aus Polypropylen
Elementos de empalme de polipropileno

Gerader Schlauchanschluss mit Außengewinde

Racor para manguera recto con rosca macho

Gebogener Schlauchanschluss (90°) mit Außengewinde

Codo a 90º para manguera con rosca macho
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Part No. F D H L Pack
mm mm mm

8000151
1/2”

15 21 54 25
8000152 19 25 59 25
8000301

1”1/4

19 25 64 25
8000302 22 25 64 25
8000303 25 25 64 25
8000304 30 25 71 25
8000305 32 25 74 25
8000306 35 25 79 25
8000307 40 25 81 25
8000351

1”1/2

35 25 79 25
8000352 40 25 81 25
8000353 45 25 84 25
8000354 50 25 87 25
8000402 2” 50 28 90 10

Part No. F D H L H1 Pack
mm mm mm mm

8010201

3/4”

19 48 45 23 25
8010202 22 48 53 23 25
8010203 25 52 53 23 25
8010204 30 52 60 23 25
8010251 1” 30 62 60 23 25

Part No. F H D D1 A B Pack
mm mm mm mm mm

8039151 1/2” 20 15-17 32 45 80 25
8039201 3/4” 21 20-24 40 65 100 25
8039251 1” 22 26-29 44 65 100 25

Raccordo portagomma diritto filetto 
femmina

Raccordo portagomma curvo 90° filetto 
femmina

Kit raccordo tutto un pezzo

Gerader Schlauchanschluss mit Innen-
gewinde

Racor para manguera recto con rosca 
hembra

Gebogener Schlauchanschluss (90°) mit 
Innengewinde

Codo a 90º para manguera con rosca 
hembra

Anschlusseinheit in einem Stück Kit racor todo de una pieza
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Part No. F H A Pack
mm mm

8019151 1/2” 21 33,5 25
8019201 3/4” 23 38,5 25
8019251 1” 23 42,5 25
8019301 1”1/4 25 50 10
8019351 1”1/2 25 52,5 10
8019401 2” 28 62,5 10

Part No. F D H H1 A B Pack
mm mm mm mm mm

8021151 1/2” 14 20 21 33,5 13,5 25
8021201 3/4” 18 22 23 38,5 21,5 25
8021251 1” 25 22 23 42,5 24,5 25
8021301 1”1/4 32 24 25 50 30 10
8021351 1”1/2 38 24 25 52,5 34 10
8021401 2” 47,5 27 28 62,5 67 10

Part No. F H H1 A D Pack
mm mm mm mm

8020251 1” 22 22 27 25 25
8020301

1”1/4
24 24 34 32 10

8020302 24 41 34 32 10
8020401 2” 27 27 44 47,5 10

Raccordo a gomito 90° filetti femmina.

Raccordo a gomito 90° filetti maschio-
femmina.

Raccordo a gomito 90° filetti maschio.

Raccorderia in polipropilene
Fittings aus Polypropylen
Elementos de empalme de polipropileno

Bogen 90° mit Innengewinde Codo a 90º con roscas hembra

Bogen 90° mit Innen-/Außengewinde Codo a 90º con roscas macho-hembra

Bogen 90° mit Außengewinde Codo a 90º con roscas macho
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Part No. F H A B D Pack
mm mm mm mm

8027301 1”1/4 24 111 55,5 32 10
8027351 1”1/2 24 118 59 38 5
8027401 2” 27 138 69 47,5 5

Part No. F H A B Pack
mm mm mm

8026151 1/2” 21 67 33,5 25
8026201 3/4” 23 77 38,5 25
8026251 1” 23 85 42,5 10
8026301 1”1/4 25 100 50 10
8026351 1”1/2 25 105 52,5 5
8026401 2” 28 125 62,5 5

Part No. F F1 H H1 D A B Pack
mm mm mm mm mm

8028251 1” 1” 22 23 25 49 42,5 10
8028301 1”1/4 1” 1/4 24 25 32 60 50 10
8028351 1”1/2 1” 1/2 24 25 38 64 52,5 5
8028401 2” 2” 27 28 47,5 76 62,5 5

Raccordo a “T” filetti femmina.

Raccordo a “T” filetti maschio.

Raccordo a “T” filetti maschio - femmina.

T-Stück mit Innengewinde “T” con roscas hembra

T-Stück mit Außengewinde “T” con roscas macho

T-Stück mit Außen-/Innengewinde “T” con roscas macho - hembra
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Part No. F D H Pack
mm mm

8052201  3/4” 18 46 25
8052251 1” 25 46 25
8052301 1”1/4 32 50 25
8052351 1”1/2 38 50 10
8052401 2” 47,5 56 10

Part No. F B H D L H1 Pack
mm mm mm mm mm

8056151
1/2”

32 20 14 54 20 25
8056152 32 38 14 75 20 25
8056201

3/4”
40 22 18 60 22 25

8056202 40 48 18 86 22 25
8056251

1”
45 22 25 64 22 25

8056252 45 28 25 70 22 25
8056253 45 48 25 90 22 25
8056301

1”1/4
54,5 24 32 68 24 25

8056302 54,5 50 32 94 24 25
8056351

1”1/2
62 24 38 68 24 25

8056352 62 50 38 94 24 25
8056401

2”
72 27 47,5 74 27 10

8056402 72 50 47,5 97 27 10
8056451 2”1/2 80 31 63 79,5 31 10
8056501 3” 95 33,25 73,5 84,5 33,25 10

Part No. F B H D F1 H1 D1 L Pack
mm mm mm mm mm mm mm

8058101 3/8” 24 11,5 10 1/2” 15 14 38,5 25
8058151

1/2”
40 20 14 3/4” 22 18 58 25

8058152 44 20 14 1” 22 25 60 25
8058201 3/4” 44 22 18 1” 22 25 62 25
8058251 1” 53 22 25 1”1/4 24 32 66 25
8058301 1”1/4 60 24 32 1”1/2 24 38 68 25
8058351 1”1/2 72 24 38 2” 27 47,5 71 10
8058401 2” 80 26 47,5 2”1/2 31 63 75 10
8058451 2”1/2 95 31 63 3” 33 73,5 82 10
8058402 2” 95 33 47,5 3” 26 73,5 77 10

Giunto filettato maschio

Nipplo

Nipplo ridotto

Raccorderia in polipropilene
Fittings aus Polypropylen
Elementos de empalme de polipropileno

Nippel mit Außengewinde Empalme con rosca macho

Nippel Niple

Reduziernippel Niple reducido
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Part No. FxF1 H H1 L D B Pack
mm mm mm mm mm

8059151 1/2” x 1/2” 20 21 44 14 32 25
8059202 3/4” x 1/2” 22 21 46 18 32 25
8059203 3/4” x 1” 22 23 48 18 44 25
8059204 3/4” x 1”1/4 22 25 51 18 53 25
8059251 1” x 3/4” 24 16,5 45 25 36 25
8059252 1” x 1” 22 23 48 25 44 25
8059253 1” x 1”1/4 22 25 51 25 53 25
8059301 1”1/4 x 1” 24 23 50 32 45 25
8059302 1”1/4 x 1”1/4 24 25 53 32 53 25
8059303 1”1/4 x 1”1/2 24 25 53 32 60 25
8059304 1”1/4 x 3/4” 21,5 16,5 47,5 32 46 25
8059351 1”1/2 x 1”1/4 24 25 53 38 53 10
8059352 1”1/2 x 1” 22,5 19,5 53,5 38 50 10
8059401 2” x 1”1/2 24 25 56 47,5 60 10
8059402 2” x 1”1/4 26 22 58,5 47,5 65 10
8059451 2”1/2 x 1”1/2 31 23,5 64,5 63 80 10
8059452 2”1/2 x 2” 31 23,5 71,25 63 80 10
8059501 3” x 2” 33 25,5 73 73,5 95 10
8059502 3” x 2”1/2 33 33 71,25 73,5 95 10

Part No. F H L E CH Pack
mm mm mm mm

8054101 3/8” 12 30 23 30 25
8054151 1/2” 15,5 36,5 28 30 25
8054201 3/4” 16,5 39,5 34 36 25
8054251 1” 20 45,5 42 46 25
8054301 1”1/4 22 51 51 55 25
8054351 1”1/2 23,5 50,5 58 65 10
8054401 2” 25 59,5 71,5 75 10
8054451 2”1/2 33 70 88,5 95 10
8054501 3” 36 77 102,5 105 10

Part No. FxF1 H H1 H2 E E1 CH Pack
mm mm mm mm mm mm

8057101 1/2” x 3/8” 15,5 12 33,25 28 23 36 25
8057151 3/4” x 1/2” 16,5 15,5 38,25 34 28 36 25
8057201 1” x 3/4” 19,5 16,5 43 42 34 46 25
8057251 1”1/4 x 1” 22 20 49 51 42 55 25
8057301 1”1/2 x 1”1/4 23,5 22 50,5 58 51 65 25
8057351 2” x 1” 1/2 25 23,5 55 71,5 58 75 10
8057401 2”1/2 x 2” 33 25 66,5 88,5 71,5 95 10
8057451 3” x 2”1/2 36 33 73,5 102,5 88,5 105 10

Riduzione maschio/femmina

Manicotto ridotto

Manicotto

Reduzierstück mir Außen-/Innengewinde Reducción macho - hembra

Reduziermuffe Manguito reducido

Muffe Manguito
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Part No. F Pack

8051151 1/2” 25
8051201 3/4” 25
8051251 1” 25
8051301 1”1/4 (long) 25
8051302 1”1/4 (short) 25
8051351 1”1/2 25
8051401 2” 10

Part No. F H L Fo Pack
mm mm mm

8050151 1/2” 43,5 47 14 25
8050201 3/4” 43,5 48 18 25
8050251 1” 50 55 25 25
8050301 1”1/4    40 46 32 25
8050302 1”1/4 48 54 32 25
8050351 1”1/2 45 51 38 25
8050401 2” 64 71 47,5 10

Part No. Ø F F1 Pack
mm

8209000 25
8209001 30
8209002 35 3/4” 3/4” 10
8209003 40
8209004 45

Kit bocchettone di scarico

Bocchettone di scarico

Kit aspirazione antivortice con sca-
rico antinquinante
Kit aspirazione antivortice con scari-
co antinquinante di nuova concezio-
ne permette di abbinare le funzioni 
di aspirazione pompa e di scarico ci-
sterna nel rispetto delle vigenti norme 
CE.

Raccorderia in polipropilene
Fittings aus Polypropylen
Elementos de empalme de polipropileno

Kompletter Ablaufstutzen Kit boca de descarga

Ablaufstutzen Boca de descarga

Wirbelschutz-Ansaugeinheit mit 
Antiverschmutzungsablass
Wirbelschutz-Ansaugeinheit  mit An-
tiverschmutzungsablass nach neuem 
Konzept, erlaubt das Kombinieren der 
Pumpensaugfunktionen und der Zi-
sternenentleerungsfunktionen unter 
Berücksichtigung der EU-Normen.

Kit de aspiración antirremolino con 
descarga anticontaminación.
Kit de aspiración antirremolino con 
descarga anticontaminación de nueva 
concepción que permite asociar las 
funciones de aspiración de la  bomba 
y de descarga cisterna respetando las 
normas CE vigentes.
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Part No. F D H L Fo Pack
mm mm mm mm

8040101 3/8” 26,5 14 18 13 25
8040151 1/2” 29 15 19 12,5 25
8040152 1/2” 29 15 19 15,5 25
8040202 3/4” 37 15 19 21,8 25
8040251 1” 44 18 21,5 27,3 25
8040301 1”1/4 55 18 21,5 35 25
8040351 1”1/2 63 18 22 41,5 25
8040401 2” 80 19 24 52,5 10

Part No. F D H Pack
mm mm

8042101 3/8” 26,5 13 25
8042151 1/2” 29 13 25
8042201 3/4” 37 13 25
8042251 1” 44 13 25
8042301 1”1/4 55 15 25
8042351 1”1/2 63 15 25
8042401 2” 80 17 10
8042451 2”1/2 105 23 10
8042501 3” 125 26,5 10

Part No. F D H L Pack
mm mm mm

8044101 3/8” 26,5 14 18 25
8044151 1/2” 29 15 19 25
8044201 3/4” 37 15 19 25
8044251 1” 44 18 21,5 25
8044301 1”1/4 55 18 21,5 25
8044351 1”1/2 63 18 22 25
8044401 2” 80 19 24 10

Part No. F H L Pack
mm mm

8046051 1/4” 11 18 25
8046151 1/2” 15 23 25
8046201 3/4” 17 27 25
8046251 1” 19 31 25
8046301 1”1/4 22 34 25
8046351 1”1/2 24 36 25
8046401 2” 24 36 10
8046451 2”1/2 31 51 10
8046501 3” 33 57 10

Girello

Tappo filettato femmina

Tappo filettato maschio

Ghiera

Überwurfmutter Girador

Stopfen mit Innengewinde Tapón con rosca hembra

Stopfen mit Außengewinde Tapón con rosca macho

Nutmutter Tuerca anular
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Part No. Size F Pack

8034201 3/4” G 3/4” 25
8034251 1” G 1” 25
8034301 1”1/4 G 1”1/4 25
8034351 1”1/2 G 1”1/2 25
8034401 2” G 2” 25
8034501 3” G 3” 10

Part No. Size F Pack

8034202 3/4” G 3/4” 25
8034252 1” G 1” 25
8034302 1”1/4 G 1”1/4 25
8034352 1”1/2 G 1”1/2 25
8034402 2” G 2” 25
8034502 3” G 3” 10

Part No. Size Ø
mm Pack

8034203 3/4” 19 25
8034253 1” 25 25
8034304 1”1/4 32 25
8034354 1”1/2 38 25
8034403 2” 50 25
8034503 3” 75 10

A

C

B

Adattatore maschio » Filetto femmina

Accoppiatore femmina » Filetto ma-
schio.

Accoppiatore femmina » Portagomma

Raccorderia in polipropilene
Fittings aus Polypropylen
Elementos de empalme de polipropileno

Accoppiatori con bloccaggio a camme
I nostri accoppiatori a camme sono realizzati in 
polipropilene rinforzato con fibra di vetro per ga-
rantire ottima resistenza agli agenti chimici e mas-
sima durata. Leve di bloccaggio, anelli e spinotti 
sono in acciaio inossidabile.
Tutti i nostri accoppiatori a camme sono intercam-
biabili ai prodotti realizzati dai principali costruttori 
mondiali.  
- Filettature NPT a richiesta.
- Guarnizioni di tenuta standard in EPDM.

Kupplungsstücke mit Nocken
Unsere Kupplungstücke mit Nocken werden aus 
glasfaserverstärktem Polypropylen gefertigt, was 
eine optimale Chemikalienfestigkeit und Lebens-
dauer gewährleistet. Spannhebel, Ringe und Stifte 
sind aus Edelstahl.
Alle unsere Kupplungsstücke mit Nocken sind 

mit den Produkten der wichtigsten Hersteller aus-
tauschbar.
- NPT-Gewinde auf Anfrage
- Standarddichtungen aus EPDM

Acopladores con bloqueo de excéntricas
Nuestros acopladores de excéntricas están rea-
lizados con polipropileno reforzado con fibra de 
vidrio para garantizar una excelente resistencia a 
los agentes químicos y la máxima duración. Palan-
cas de bloqueo, anillos y pasadores son de acero 
inoxidable.
Todos nuestros acopladores de excéntricas son 
intercambiables con los productos realizados por 
los principales fabricantes mundiales.
- Rosca NPT bajo demanda
- Juntas de estanqueidad estándar de EPDM.

Adapter, männlich » Innengewinde Adaptador macho » Rosca hembra

Adapter, weiblich » Außengewinde Acoplador hembra » Rosca macho

Adapter, weiblich » Schlauchanschluss Acoplador hembra » Empalme para 
manguera
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Part No. Size Ø
mm Pack

8034205 3/4” 19 25
8034255 1” 25 25
8034307 1”1/4 32 25
8034357 1”1/2 38 25
8034405 2” 50 25
8034505 3” 75 10

Part No. Size F1  Pack

8034206 3/4” G 3/4” 25
8034256 1” G 1” 25
8034308 1”1/4 G 1”1/4 25
8034358 1”1/2 G 1”1/2 25
8034406 2” G 2” 25
8034506 3” G 3” 10

Part No. Size Pack

8034207 3/4” 25
8034257 1” 25
8034309 1”1/4 25
8034359 1”1/2 25
8034407 2” 25
8034507 3” 10

Part No. Size Pack

8034208 3/4” 25
8034258 1” 25
8034310 1”1/4 25
8034360 1”1/2 25
8034408 2” 25
8034508 3” 10

Part No. Size F1 Pack

8034204 3/4” G 3/4” 25
8034254 1” G 1” 25
8034305 1”1/4 G 1”1/4 25
8034355 1”1/2 G 1”1/2 25
8034404 2” G 2” 25
8034504 3” G 3” 10

D

F

E

GH

Adattatore maschio » Portagomma.

Adattatore maschio » Filetto maschio.

Accoppiatore femina » Filetto femmina.

Adapter, männlich » Schlauchanschluss Adaptador macho » Empalme para 
manguera

Adapter, männlich  » Außengewinde Adaptador macho » Rosca macho

Tappo per accoppiatore femmina
Verschluss für weibliches Kupplungsstück
Tapón para acoplador hembra

Adapter, weiblich » Innengewinde Acoplador hembra » Rosca hembra

Tappo per adattatore maschio
Verschluss für männlichen Adapter
Tapón para adaptador macho
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Part No. D D1 A B Pack
mm mm mm mm

8025000 16 16 68 34 100
8025001 20 20 59 44 100
8025002 25 25 106 47 100
8025003 25 32 110 49 100
8025004 32 32 130 49 100
8025005 40 40 140 68 50

Part No. F D Pack
mm

8031000 3/4” 15 100
8031001 3/4” 25 25
8031002 1” 25 25
8031003 1” 30 25
8031004 1”1/4 30 25

Part No. D A Pack
mm mm

8004000 16 59 100
8004001 20 68 100
8004002 25 73 100
8004004 32 73 100
8004003 36 130 50

Part No. F F1 H H1 A B Pack
mm mm mm mm

8027151 1/2” 1/2” 15 15 34 68 50
8027152 1/2” 3/4” 15 16,5 35 68 50
8027201 3/4” 3/4” 16,5 16,5 35 71 50
8027202 3/4” 1” 16,5 17 43 71 50
8027251 1” 1” 17 17 43 86 25
8027252 1” 1”1/4 17 19,5 51 86 25

Raccordo portagomma a “T”

Raccordo portagomma diritto di giun-
zione

Raccordo a “T” filetti maschio per rac-
cordi a battuta piana

Raccordo a “Y”

Raccorderia in polipropilene
Fittings aus Polypropylen
Elementos de empalme de polipropileno

T-Anschluss Racor “T” para manguera

Gerader Schlauchverbinder Empalme para manguera recto

T-Anschluss mit Außengewinde für 
Flachsitzanschlüsse

“T” con roscas macho para empalmes 
con tope plano

Y-Anschluss Racor “Y”



97

by Tecomec

Part No. F D1 S Pack
mm mm

G00001018 G1/2” 20,24 2,62 50
G00001020 G3/4” 25,07 2,62 50
G00001026 G1” 29,82 2,62 50
G00001046 G1”1/4 39,69 3,53 50
G00001048 G1”1/2 47,22 3,53 50
G00001052 G2” 58,74 3,53 50

Part No. F D1 S Pack
mm mm

G00001002 G1/2” 10,5 2 50
G00001012 G3/4” 13,1 2,62 50
G00001018 G1” 20,24 2,62 50
G00001022 G1”1/4 26,65 2,62 50
G00001028 G1”1/2 32,99 2,62 50
G00001030 G2” 39,34 2,62 50

Part No. F D D1 S Pack
mm mm mm

G00002000 G3/8” 14 10 2,5 50
G00002002 G1/2” 19,2 11,5 2,5 50
G00002004 G3/4” 24,5 17 2,5 50
G00002006 G1” 30,7 20 2,5 50
G00002010 G1”1/4 39,5 27,5 2,5 50

Part No. F D D1 S Pack
mm mm mm

G00001010 G 3/8” - 11,19 2,62 50

G00001014 G1/2” - 13,95 2,62 50

G00002004 G3/4” 24,5 17 2,5 50
G00002006 G1” 30,7 20 2,5 50
G00002010 G1”1/4 39,5 27,5 2,5 50
G00002012 G1”1/2 45 33 3 50
G00002014 G2” 60 40 4 50

Part No. F D D1 S Pack
mm mm mm

G00002044 G1/4” 20 13 3 50
G00002004 G3/8” 24,5 17 2,5 50
G00002008 G1/2” 33 21 2,5 50
G00002010 G3/4” 39,5 27,5 2,5 50
G00002012 G1” 45 33 3 50
G00002014 G1”1/4 60 40 4 50
G00002016 G1”1/2 67 47 3 50
G00002018 G2” 84 59 4 50
G00002045 G1”1/2 94,5 76 3,5 50
G00002040 G3” 110 90 3,5 50

Guarnizioni O-Rings per raccorderia 
con filetto femmina

O-Ring gaskets for fittings with female 
thread

Joints toriques pour raccords filetage 
femelle

Guarnizioni per tappi con filetto femmina.

Dichtungen für Verschlüsse mit 
Innengewinde

Juntas para tapones con rosca hembra..

Guarnizioni piane per raccorderia a pa-
rete con filetto maschio.

Flachdichtungen für Wandanschlüsse 
mit Außengewinde

Juntas planas para empalmes de pared 
con rosca macho

Guarnizioni O-Rings per raccorderia 
con girello

O-Ringe für Fittings mit Überwurfmutter

Juntas tóricas (O-Ring) para empalmes 
con girador

Guarnizioni per raccorderia a sede pi-
ana con girello

Dichtungen für Flachsitzfittings mit Über-
wurfmutter

Juntas para empalmes con asiento plano 
con girador




